

# Școlarii vor să fie ...



*Mergem la școală pentru a învăța, pentru a ne îmbogăți cunoștințele, pentru a ne crea un viitor. Nu trebuie să venim la școală din obligație, ci "pentru a ajunge cineva" în viață și din recunoștință față de părinții care ne sprijină.*

Alina Rusu, clasa a V-a, Berchișești

*Școala este locul unde am descifrat secretul literelor și al cifrelor. Toate obiectele sunt importante, chiar dacă unele ne plac mai mult, iar altele mai puțin.*

Andrei Varvaroi, clasa a V-a, Berchișești



*Pentru mine școlarii înseamnă a fi harnic, muncitor și dornic de învățatură. Să fii școlarii, credeu, este și un dar de la Dumnezeu ce nu trebuie irosit.*

Andreea Nistor, clasa a IV-a, Suceava



*La școală învățăm multe lucruri, dar mai ales să ascultăm. Ascultarea este dovada de iubire pentru ceilalți. Chiar dacă regulile nu ne prea surâd, noi trebuie să ascultăm, căci părinții și profesorii ne doresc numai binele.*

Manuela Guian, clasa a IV-a, Suceava



*Școala pentru mine înseamnă locul unde învăț multe lucruri interesante. La început îmi era frică de școală pentru că vedeam că sora mea trebuie să învețe multe lucruri grele, dar apoi am văzut că e ușor și frumos.*

Irina Marciuc, clasa a III-a, Suceava



*Îmi propun să învăț mai mult, să citesc mai mult, să ascult de părinți și de dascăli, pentru că numai așa putem ajunge "mari" în viață.*

Lucian Gheață, clasa a IV-a, Berchișești



# Prima zi de școală

Un copil se pregătea să meargă la școală, în clasa întâi, iar părinții lui voiau să-i facă o pregătire deosebită pentru prima lui zi de școală.

Mama i-a cumpărat un ghiozdan frumos și i-a pregătit un pachetel cu mâncare, dar tatăl a intervenit, spunând:

- Pune-i cașcaval, știi că lui îi place foarte mult.

Bunica zice:

- Friptura este preferata lui, pune-i o bucătică de friptură.

Bunicul a intervenit:

- Pune-i și niște șnițel, doar știi cât de mult îi place.

Tatăl i-a cerut mamei și ceva de băut și i-au pus un sirop de căpșuni și altul de zmeură.

Mama a apărut și ea cu un pachet de prăjituri pe care îl pune copilului în altă sacoșă. Bunicul i-a pus o bucată de tort proaspăt, iar bunica un pachet cu clătite. Tatăl aduce și el o sacoșă cu fructe.

- Dacă vrea să se joace? spuse tatăl și îi pune o minge, costumul de sport, iar bunicul aduce trenulețul preferat al nepoțelului său.

Se adunaseră multe sacoșe și tatăl a spus că îl duce el pe copil cu mașina. Mama vine și ea să-i aducă ghiozdanul, dar bunica vrea să meargă și ea, căci poate este pentru ultima oară. Bunicul vine cu restul de sacoșe, urcă în mașină și pornesc cu toții grăbiți spre școală, căci era cam târziu.

Ajunși la școală, mare le-a fost surpriza să vadă că uitaseră copilul acasă. Toți copiii au râs de părinții fără minte, care au uitat cel mai important lucru: copilul.

Așa fac și creștinii, se îngrijesc de cele neînsemnate ale trupului, și uită lucrul cel mai important: sufletul.

*Copiii trebuie să se pregătească de începerea anului școlar prin împărtășirea cu sfințele Taine, de ziua sfintei Cruci (14 septembrie), căci este înălțător pentru formarea lor duhovnicească.*

